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All Respondents

Graphical with External Benchmark, Rated, Questionnaire order

110,728 respondents from 109 providers

All Respondents {All Data}

217

When I Started
Flattened 

Total Agree% Rating

1 This school was my first choice 215 95 87 n/a

2 This is a good school that meets my needs 217 92 71 +12 =

3 I found it easy to settle into my new school 217 83 65 +8 =

4 I have made new friends 215 98 92 +1 =

92 79 +7 =

Teaching

5 I am taught well 216 90 67 +7 =

6 Know expected to work hard and do best 215 97 87 +9 =

7 Know what doing well & what need to improve 216 90 67 +10 =

8 Teacher encourages high standards 217 93 72 +9 =

9 My sessions start on time 214 80 50 -6 =

10 When teacher away other arrangmts made 215 91 73 +9 =

11 I feel trusted to do things on my own 215 87 71 +2 =

12 I enjoy my lessons 215 76 48 -2 =

88 67 +5 =

School

13 Students in this school behave well 217 53 28 -4 =

14 There is an adult in school I can talk to if prob 215 80 65 -2 =

15 Staff treat everyone fairly and with respect 216 71 49 -1 =

Difference
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Summary

Summary

Respondents:

Survey:

Report By:

Report style:

Difference from:

Filtered by:

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Agree Completely Agree Mostly Disagree 

Graphical with External 
Benchmark Report 

Description of chosen sample be it All 
Respondents, school, subject, class, gender, 
age etc.  Difference from chosen benchmark, 
sample details and the title of the survey. 

Shows strengths and areas of concern of your 
School against all other similar profiled 
Schools in QDP National Benchmark who have 
asked the same question (A = strength; D = 
concern). 

Shows the Difference of 

your respondents from  all 
similar profiled respondents 
in QDP National 
Benchmark. 

Questions arranged in 
questionnaire order. Can also  
be run under the ECM or CIF 
headings.  
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